



PREFEITURA DE
HORIZONTE
DE MÃOS DADAS COM VOCÊ.

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE
AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024-SAS

O Município de Horizonte, Ceará, comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao Edital do **Chamamento Público nº 001/2024-SAS**, fica retificado o edital nos seguintes termos, onde se lê: Data de Recebimento dos envelopes: 19 DE FEVEREIRO DE 2024 À 04 DE MARÇO DE 2024 DAS 08H ÀS 12H E DAS 13:30H ÀS 17H e data da sessão de abertura dos envelopes no dia 08 DE MARÇO DE 2024 às 09h00min, **Leia-se:** Data de Recebimento dos envelopes: 21 DE FEVEREIRO DE 2024 À 07 DE MARÇO DE 2024 DAS 08H ÀS 12H E DAS 13:30H ÀS 17H e data da sessão de abertura dos envelopes no dia 11 DE MARÇO DE 2024 às 09h00min, permanecendo inalterado as demais cláusulas do edital. Horizonte/CE, 20 de fevereiro de 2024. Magno Rodierey Rodrigues Lima – Presidente da Comissão Especial.

